Are you male or female?

93 responses

Are you a lead or follow?

93 responses

® lale
® Female
O Prefer naotto say

® Lead

® Wostly lead, sometimes follow
© Baoth equally

@ lostly follow, sometimes lead
@ Follow



What is your age?

93 responses

@ Under 18

@ 13-20

@ 31-40

@ 41-50

@ 51-60

@ 61-70

@ 71-80

® =20

@ Prefer notto say

How long have you been a member of the BCSDC?

93 responses

@ | am not a member.
@ Lessthan 1 year
0 1-2 years

® 2-5vyears

@ -9 years

@ 10 years or mare




Do you prefer to keep in touch with the BCSDC via email or social
media?

93 responses

® Email
@ Social media
@ Both

How often would you like to be contacted by the BCSDC via email?

93 responses

® COnce per month or less

® COne ortwo times per month

© Once per week

® Cne ortwo times perweek

@ Mever, only via facebook

@ as often as you think is necessary
® ZERD




Have you attended a pre-dance beginner's lesson?

93 responses

® ves
@ o

How satisfied are you with the pre-dance beginner's lessons?

42 responses

30
28 (66.7%)

20

10

7 (16.7%)

1 (2.4%) 6 (14.3%)




How convenient are the regular dances at Confederation Hall for you?

91 responses

40
36 (39.6%)

30
27 (29.7%)

20

20 (22%)

10
6 (6.6%)

Normally, we start our workshops at 8:00, and the dance is at 9:00. What
is your opinion of the start time?

93 responses

® ! would prefer an earlier start time
® |like itthe way it is
© |would prefer a later starttime




We run our dances on a monthly basis. What is your opinion of the
frequency?

93 responses

@ | would prefer less frequent dances
® |like itthe wayitis
O |'would prefer more frequent dances

Did you attend the Member Appreciation Barbecue?

93 responses

@ Yes

@ Mo
£9.9%




If you attended, how satisfied were you with the location?

il responses
20

15

10
10(32.3%)

0 (0%) 11(3.2%)

If you attended, how satisfied were you with the food?

31 responses

20

18 (58.1%)

15

10
8 (25.8%)

1(3.2%) 1(3.2%)



What was your opinion of the cost?

33 responses

® Ok
@ Too high
O Too low
Did you attend the downtown summer dance?
93 responses
@ Yes

& Mo




What is your opinion of the BCSDC holding dances in downtown
Vancouver?

80 responses

@ | will never go
@ Once avearis okay
@ Iwould like more downtown dances

Do you think it is appropriate for the BCSDC to bring in travelling Pros to
teach workshop weekends?

92 responses

® ves
@ Mo
O Maybe




Have you attended a workshop weekend with a travelling Pro in the past
2 years?

92 respaonses

® Ves
@ o

Do you think you would attend a workshop weekend if the BCSDC
brought in a Pro to teach?

93 responses

® Yes

® o
O Maybe




If you answered "Maybe" what is the biggest factor to you?

53 responses

@ Cost

® “Whothe Prois

O Which weekend itis

@ Notyet, because I'm a real beginn...
@ Like most people, I'm not a compet. .
® all above

@ Having time to attend.

® Fersonal

1w

Did you take one of the flash mob workshops taught by the BCSDC?

93 responses

@ Yes
& Mo




Did you participate in the flash mob performance on September 2nd or
10th?

89 responses

® Yes
@ Mo

Do you think you might participate in the flash mob in 20187

92 responses

® Yes

® Mo
@ Maybe




Do you think it is appropriate for the BCSDC to participate in events like
the flash mob?

91 responses

® Yes

® no
@ Maybe

The music at our dances.

89 responses

40

38 (42.7%)

a0

24 (27%
20 (27%)

13 (14.6%
10 11 (12.4%) ( )
3 (3.4%)



The cost of a 1 year membership

87 responses

50
40
20
— 16 (18.4%)
1(1.1%) 1(1.1%) e
0
1 2 3 4 5

The VALUE of a 1 year membership

86 responses

60

55 (64%)

40

20

18 (20.9%)
4 (4.7%)

2 (2.3%) T %)



The current (2017) board of directors

84 responses

§0
57 (67.9%)

40

20

19 (22 6%)
0 (0%) 11(1.2%)
0
1 2

How welcoming do you find the BCSDC dances?

89 responses

50
40 43 (48.3%)
0

25(28.1%
20 f )

10 14 (15.7%)




How easy do you feel it is to provide feedback to the current board of
directors?

78 responses

40
38 (48.7%)
30
20 21 (26.9%)
16 (20.5%)
10
3 (3.8%)
0 (0%)
0
1 2 3 4 5

Do you know who the current board members are?

91 responses

® no

@ Yes, one ortwo ofthem

O Yes, some or most ofthem
® Yes, all of them




Overall how would you rate the BCSDC?

91 responses

50

40

40 (44%)

30

20

13(14.3%
10 3(3.3%) ( )




